Tema Ypoka:

[lepBOOOpPa3Han

9.02.2021



CopaepxaHue ypoka:

F'(x) = f(x)

OnpegeneHne nepBoobpasHom

F(x)+C = Jf{x)dx

HeogHO3HAYHOCTL NEPBOODOPAa3HON

Haxoorcoenue nepsoodbpasnvix 6 npocmeuiux cayyasx

lIposepra nepsoobpasznou Ha 3a0AHHOM NPOMENCYMKE



YCTHbIe ynpaxHeHus

& x* )'=2x
o)( C )'=0
8)( Inx )’zi

2)( sinx )'=cosx
O e )=e

o) (SHEgx) =x+ —

cos? x




B3anmMHoO-00paTHbIe onepauuu B

MaTeéMdadTUukKe
[Tpsimasi ObpaTtHas
x? NE”

Bo3BegeHue B kBagpaTt 3BnevyeHmne U3 KOpHS

sin o =a arcsina =o a</[-1;1]

CuHyc yrna ApPKCUHYC yncrna

(x")" = nx'" [ ldx =x" + C

OnddpepeHunpoBaHme NHTerpmpoBaHme




[loscHeHune B cpaBHEeHUN

[lpon3BogHas

"INMponssognT" HOBYO (P-UIO

andpdepeHLnpoBaHmne

BblYMCIIEHNE NPOU3BOAHON

[lepBoOOpa3Has

[lepBMYHbLIN 0Opa3

MHTErpUpOBaHNE

BOCCTaHOBIeHNEe (PYHKLUUN U3
NpPON3BO4HOM



OnpeaneneHve nepBooOOpa3sHOU

y = F(x) Ha3bIiBalOT nepBoodbpasHon ans y = f(x)
Ha NMPpoOMeXyTke X, ecnnu npn x € X

F(x) = f(x)



HeogHoO3Ha4YHOCTbL NepBOOOpPa3HON

F (x) = X’ — F'(x) = 2x
f(x) = 2x F,(x) =x° + 1 — F'(x) = 2x
F,(x) — 57 & — F'(x) = 2x

~"

y = f(x) NMeeT DECKOHEYHO MHOIO
nepBoobpasHbIX BUAa y = F(x)+C, 2oe
C - NPON3BOJIbHOE YNCII0



OnpeapeneHune nHTerpana

Ecnn y QyHKUMKU y = f(x) HA NPOMEXYyTKe X eCTb
nepBoobpas3Has y = F(x), TO BCe MHOXeCTBa
doyHKUMK BUAa y = F(x)+C Ha3bIBalOT

HeorpeaeneHHblIM UHTErpasioMm ot C*)yHKLI,I/II/I

Y =1x)
Obo3HavaeTca Kak ﬁ(x)dx

Heonpeoenenuuvli unmezpai f (3¢gp) om x (uxc) d (03) x (uxc)



[lpaBuna nHTterpupoBaHus

1) F + G nepesoobpasHas onsa f+ g
(F+G) =F'+G'=f+g

2) kF nepeoobpasHasi 0ns kf
(kF)' = kF' = kf

3) %F(kx + b) nepsoobpasHas ons f(kx + b),npu k # 0

!

[%F(kx+b)] =%*kF’(kx+b) = f(kx +b)






[lpumep ncnonb3oBaHus
nepBooOpa3HON
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[lpumep ncnonb3oBaHus
nepBooOpa3HON

PelwleHue:

v

2

5)' = €=+ )

N

2
S(t)=%+C

C - KoOpauHara
Hayaia




OTpaboTka maTtepuana

[1lpakTnyeckmne 3agaHug



Hantu ogHy 13 nepBoobpa3HbIX
ANnAa cnepyrowmnx PyHKUNN

1) f(x) = 4
2) f(x) = -1
3) flx) = x°
4) f(x) = sin x

5) f(x) = x° + 3cos x

® F(x) = 4x
2) Fx) = -x

3) Flx) =%

4) F(x) = -cos x

5) F(x) == + 3sin x



Ook-Tb, 4TO F(X) nepBoobpa3Haa ansa f(x)
Ha 3a4aHHOM NMPOMEXYTKe

Ycnosug JlokasaTenbCcTBO

NaHo: F(x) = 3x* Hangem npounsBoaHyo F(x):
F'(x) = (3x%)' = 12x° = f{x)
Nok-Tb: f{x) = 12x°
npu x € (-o0; +o0) F(x) = f(x), 3Ha4nT
F(x) = 3x* nepBoobpa3sHad
ona fix) = 12x°




3agadn Ha AokKa3aTtenbCTBO:
17 F(x) = %\/F,’f(x) =+\/x; x € [0;+0)
2) F(x) = 2(sin2x) - 3, f(x) = 4cos2x, x € (-0, +0)

3) F(x) = In(~x); fix) == x € (~0,0)

4) F(x) = Inx; f(x) =~ x € (0;+)



